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1. @ % % F Jo3 & ¥ Google Workspace % 44pF > sd F € @ * T 7| fd 2 2 7
(A) FTP (B) POP3 (C) SMTP (D) IMAP
2. B¢ LHpsan IPVA pd 5 R C %o T IP aie ¥ K IPVAC # (Class C)?
(A)210.210.210.210  (B) 180.180.180.180  (C) 150.150.150.150 (D) 120.120.120.120
3. F B IPV6 ikt o T}rjfadﬁzjng?
(A) K93 22 B IP =g > ¥ 24 IPv4 2 IP =nb 7 53 % chBf 4R
(B)IP i#4d 6 feficidies » WEE @ [ERSEHKE
(C) IP =yt eh& i dci@ 4 »t 0000~ffff (16 i& i)
(D) ¥ # * DHCP ®JRE » ik #psich IPV6 =kt » MT % p $oB @ x ¢ %
4. F MmE S VMWare chfg i 0 TR E T LA ?
(A) odF- SEF Tk PEid (Tl iTE i 5
(B) Vit * & mE¥ BB (snapshot) &7 3% » & > E B L AL
(C) VMware EXSi & g1 T 5> 7 #2303 440 CPU~ i R fr®e B2 TR L FL 81 A#SH
(D) vSphere HA ¥ #-m i1 £ 2 2 A 887 F|E & (cluster) P > FHE P i 52 Xl AR RIBEE bl
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5. ZHhH 107 75 FH > FR%E 2-n {@é‘zf;;f% 107 o n e ] @& T AFR- BHEC?
(A) 106 (B) 107 (©) 10 (D) 11
6. HiFmT C++ 4257 - @?Jﬂ'...‘s:;-% F A
int main(){
int N =7, A[N], B[N];
inti,c;
for i=1;1<N;it++){
Ali]=2+i*4;
B[i]=i*5;

}
for (i=1;1<N;it++){
if (B[i] > A[i])
¢ += (BJ[1] % A[i]);
else
c=1;
}

cout << c¢ % 4;

}
(A)0 (B) 1 (©) 2 D)3
7. HFENT CH 27N ﬁ]ﬂ":%'% Tr,
int G(int a, int x) {
if (x == 0)
return 1;
return (a * G(a, x - 1));

int main(){
cout << G(4, 7) % 4;

}
(A)0 (B) 1 ©)2 (D)3
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inta=3,b=2§;
int* ptra = &a, * ptrb = &b;
*ptra = 7; b = *ptra + *ptrb;

cout << (a + *ptrb) % 4;
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A,B=[[1,2,3],[4,5,6],[7,8,91], [[3, 3, 3], [4, 4, 4], [5, 5, 5]
print([B[r][c] * A[c][r] for r in range(3) for c in range(3)])

(A)[[3, 6, 9], [16, 20, 24], [35, 40, 45]] (B) [3, 6,9, 16, 20, 24, 35, 40, 45]

(C) [3, 12, 21, 8, 20, 32, 15, 30, 45] (D) [[3, 12, 21], [8, 20, 32], [15, 30, 45]]

- Bzetafpich pushA-B~C-D~E~F £ 6 B~%2 > TERFHpop> R T778-F pop X/ 7+ ¥ a2 ?
(A) ABCDEF (B) ABDCEF (C) CBAFDE (D) FEDCBA
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KNN (K-Nearest Neighbor) 4 #giF &2 ¢ - Ef ol K &> ¢ HRT 7] faF2) 2

(A) SFRp 2 XF§H (B) # 8 A~ g (C) @~ E Rl (D) % KA EHFREA
B ES Y YRR ger (Deep Neural Network, DNN) # 2 overfitting 245 ™ 7 i® % ?
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1. 7™ php 45 # * MySQLi Object-oriented i# % F AL E > #4 {7 SQL #
<?php

,477,

FET R gt H R TR (4 A)

$servername = "localhost";
$username = "username";
—n

$password

$dbname = "myDB";

password";

$conn=__ (1) (2)  ($servername, $username, $password, $dbname);
if ($conn->connect_error) {

die("F# i@ A4 pz: " . $conn->connect_error);
}
$sql = "INSERT INTO MyGuests (firstname, lastname, email) VALUES ('John', 'Doe', jJohn@example.com')";
if ( (3) ) 4

$last_id = $conn->insert _id;

echo "#73 & 4= # - ¥& > 1 ID & . $last_id;

} else {
echo "45 3% " . $sql . "<br>". $conn->error;
f
(4) ;
7>

2. BN REUTRAS SQL Fik o (4 A)

Fomd FHESFTHF L mdl_user ¢ - 458 email Hf = &_i¢ * gmail.com 73 email -

3. FHiEFMT C+t+ 25> é%“?‘rﬁﬂgﬁis?lﬂif%% 704 &)

#include <iostream>
using namespace std;
void foo(int 1){
if i>1){
foo(i/ 2);
foo(i/2);
}
cout << 1i;
b
int main(){
foo(8);
}

}

N
o
o
S+
ol
o



4, FEMT CH £GP S 3 vfoF 6 Mi*l Z2ELRP24 A)

# include <iostream>
using namespace std;
int ct = 0;
void h(int n, char A, char B, char C) {
if(n==1){
ct

cout<<"F"<<ct<<"w » "<<A<<"To"<<C<<endl

}
else {
h(n-1, A, C, B);
h(1, A, B, C);
h(n-1, B, A, C);
h
b
int main(){
h(3,'A",'B','C";
}

5. #H {7 Python 425 > %’“éi%]% 263541 » ERLpR %J EEx LR 204 &)
s = list(map(int, input()))
print(abs(sum(s[1::2]) - sum(s[::2])))

6. ;%‘T»LBB 117 Python #%.3% ehsb i o & Ngﬁl)‘ FH
= int(input())

a = [input() for _in range(n)]

a.sort(key = lambda x: (len(set(x)), X))

print(a[0])
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#include<iostream>

using namespace std,;

int main() {

float a,b;
a=0.2;
b=0.1;

cout << a+b <<"\n";
if(a+b-0.3 ==0)
cout << 0;
else
cout << 1;
return 0;

8. B g A KR 2I0ha F OB EE A S w g 90 & o Bl4e : Python ¢ o
m=1[[1,2,3],[45,6],[78 9], [10, 11, 12]] - &4 90 A 5 » % 5 [[10,7,4,1],[11,8,5,2],[12,9,6, 3]]
Feom Gkl R 4eir B % 1 {7 Python A25¢ o MAErLERFA R 90 R o (4 4)



9. ;ﬁ-;ﬁaﬂgﬁ‘ﬁiﬁgﬁ 3 v ﬁﬂif%"ﬁ%ﬁ? o (4 A,\)
10, Fsp Cat dst S di@ifen= 2 o (7 &)

11, F# #I3P CH++ ovector 2 & % %3 o (7 &)

12. 4 5% % 21 % (Generative Al) £- 37 foid 3 B engtiin > Jid S BRI RS VD 0 A0 REFE T
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